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ΕΛΛΗΝΙΚΗ	ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ	
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ	ΔΥΤΙΚΗΣ	ΕΛΛΑΔΑΣ	
ΓΡΑΦΕΙΟ	ΠΡΟΕΔΡΟΥ		
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ	ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ	

Πάτρα,	30	Μαΐου	2025	
	
	

ΠΙΝΑΚΑΣ	ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ	
	

	

Των	 θεμάτων	 που	 συζητήθηκαν	 κατά	 την	 9η/2025	 τακτική	 συνεδρίαση	 του	 Περιφερειακού	

Συμβουλίου	Δυτικής	Ελλάδας,	στις	29	Μαΐου	2025.	

	
ΘΕΜΑΤΑ	ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ	ΔΙΑΤΑΞΗΣ	

	
ΘΕΜΑ	1ο	 :	 Συζήτηση	 για	 το	 νέο	 Προεδρικό	 Διάταγμα	 129/2025	 (ΦΕΚ	 Δ’	

194/15.05.2025),	το	οποίο	καθορίζει	τα	όρια,	τις	χρήσεις	γης	και	τους	
όρους	 δόμησης	 για	 τους	 οικισμούς	 με	 πληθυσμό	 κάτω	 των	 2.000	
κατοίκων,	οι	οποίοι	δημιουργήθηκαν	προ	του	1923	ή	μεταξύ	1923	και	
1983.	
	

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ	(Αρ.	αποφ.	24/2025)	
ΠΕΡΙΛΗΨΗ	 :	 Το	Περιφερειακό	Συμβούλιο	αφού	συζήτησε	αποφάσισε	σχετικά	με	το	θέμα	

ζητώντας:	
1.	 Αναστολή	 του	 Π.Δ.	 και	 έναρξη	 εκτενούς	 διαλόγου	 και	 διαβούλευσης	
μεταξύ	 της	 πολιτείας,	 της	 τοπικής	 αυτοδιοίκησης	 α	 και	 β	 βαθμού	 των	
κατοίκων	και	των	τεχνικών	και	περιβαλλοντικών	φορέων.	
2.	 Άμεση	 κατοχύρωση	 όλων	 των	 υφιστάμενων	 δικαιωμάτων	 των	
ιδιοκτητών	 και	 διαφύλαξη,	 χωρίς	 εκπτώσεις	 και	 εξαιρέσεις,	 της	
οικοδομησιμότητας	για	ακίνητα	που	ήδη	πληρούν	τις	προϋποθέσεις,	με	βάση	
το	μέχρι	σήμερα	νομικό	και	πολεοδομικό	καθεστώς.	
3.	 Θέσπιση	μεταβατικών	διατάξεων	για	την	προστασία	των	 ιδιοκτητών	
που	 ενδεχομένως	 θιγούν	 μετά	 την	 ολοκλήρωση	 των	 Τοπικών	 και	 Ειδικών	
Πολεοδομικών	Σχεδίων.	
4.	 Διαφορετική	 αντιμετώπιση	 των	 μικρών	 οικισμών	 κάτω	 των	 200	
κατοίκων	και	των	μεσαίων	οικισμών	κάτω	των	1000	κατοίκων	στους	οποίους	
θα	πρέπει	να	θεσπιστεί	Ζώνη	Γ	χωρίς	πολεοδόμηση	στα	πλαίσια	εκπόνησης	
των	ΤΠΣ	
5.	 Διαφορετική	αντιμετώπιση	των	αγροτικών	και	ορεινών	οικισμών	από	
τους	περιαστικούς	και	παραθεριστικούς	οικισμούς	ως	προς	την	πολεοδόμηση.		
6.	 Άμεση	 έναρξη	 της	 πολεοδόμησης	 εκτάσεων,	 με	 σοβαρή	 τεκμηρίωση,	
σύμφωνα	 με	 τις	 επιταγές	 του	 ΣτΕ	 και	 αναγνώριση	 της	 υπάρχουσας	
ιδιοκτησιακής	κατάστασης	ως	προς	την	αρτιότητα	και	 τους	όρους	δόμησης	
μέχρι	την	ολοκλήρωσή	της.	
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ΘΕΜΑ	2ο	 :	 Έγκριση	 2ης	 αναμόρφωσης	 του	 προϋπολογισμού	 έτους	 2025	 του	

Ιδρύματος	 Στήριξης	 Ογκολογικών	 Ασθενών	 «Η	 ΕΛΠΙΔΑ»	 της	
Περιφέρειας	 Δυτικής	 Ελλάδος,	 σύμφωνα	 με	 την	 19η/2025	 (ΑΔΑ:	
6ΤΜΧΟΞΘΡ-ΝΧΑ)	 απόφαση	 της	 Εκτελεστικής	 Επιτροπής	 και	 την	
19η/2025	 (ΑΔΑ:	 ΡΠΜ5ΟΞΘΡ-03Θ)	 απόφαση	 του	 Διοικητικού	
Συμβουλίου	του	Ιδρύματος.	
	

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ	(Αρ.	αποφ.	25/2025)	
ΠΕΡΙΛΗΨΗ	 :	 Το	Περιφερειακό	Συμβούλιο	εγκρίνει	τη	2η	αναμόρφωση	του	προϋπολογισμού	

έτους	2025	του	Ιδρύματος	Στήριξης	Ογκολογικών	Ασθενών	«Η	ΕΛΠΙΔΑ»	της	
Περιφέρειας	Δυτικής	Ελλάδος,	σύμφωνα	με	την	19η/2025	(ΑΔΑ:	6ΤΜΧΟΞΘΡ-
ΝΧΑ)	 απόφαση	 της	 Εκτελεστικής	 Επιτροπής	 και	 την	 19η/2025	 (ΑΔΑ:	
ΡΠΜ5ΟΞΘΡ-03Θ)	απόφαση	του	Διοικητικού	Συμβουλίου	του	Ιδρύματος.	

	 	 	
ΘΕΜΑ	3ο	 :	 Τροποποίηση	 –	 συμπλήρωση	 της	 98/2023	 (ΑΔΑ:	 9Χ8Σ7Λ6-8ΧΓ)	

απόφασης	 του	 Περιφερειακού	 Συμβουλίου	 με	 θέμα	 «Έγκριση	
διαδικασίας	μίσθωσης	Ιδιωτικών	Μηχανημάτων	και	άλλων	μέσων	για	
την	 αντιμετώπιση	 κινδύνων	 από	 φυσικές,	 τεχνολογικές	 και	 λοιπές	
καταστροφές	 και	 τη	 διαχείριση	 συνεπειών	 εκτάκτων	 αναγκών»,	 ως	
προς	 την	 αποζημίωση	 για	 τη	 μίσθωση	 μηχανημάτων	 έργου	 σε	
κατάσταση	αναμονής.	
	

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ	(Αρ.	αποφ.	26/2025)	
ΠΕΡΙΛΗΨΗ	 :	 Το	 Περιφερειακό	 Συμβούλιο	 τροποποιεί-συμπληρώνει	 την	 98/2023	 (ΑΔΑ:	

9Χ8Σ7Λ6-8ΧΓ)	 απόφαση	 του	Περιφερειακού	 Συμβουλίου	 με	 θέμα	 «Έγκριση	
διαδικασίας	 μίσθωσης	 Ιδιωτικών	 Μηχανημάτων	 και	 άλλων	 μέσων	 για	 την	
αντιμετώπιση	κινδύνων	από	φυσικές,	τεχνολογικές	κα	λοιπές	καταστροφές	και	
τη	διαχείριση	συνεπειών	εκτάκτων	αναγκών»,	ως	προς	την	αποζημίωση	για	τη	
μίσθωση	μηχανημάτων	έργου	σε	κατάσταση	αναμονής.	

	 	 	
ΘΕΜΑ	4ο	 :	 A)	Έγκριση	σύναψης	Μνημονίου	Συνεργασίας	μεταξύ	της	Περιφέρειας	

Δυτικής	 Ελλάδας	 και	 του	 Πανεπιστημίου	 Πατρών	 με	 σκοπό	 την	
ανταλλαγή	και	αξιοποίηση	της	επιστημονικής	γνώσης,	καινοτομίας	και	
τεχνογνωσίας	για	την	ενίσχυση	της	ποιότητας	ζωής	και	την	επίτευξη	
των	 Στόχων	 Βιώσιμης	 Ανάπτυξης.	 Β)	 Εξουσιοδότηση	 της	
Αντιπεριφερειάρχη	Δημόσιας	Υγείας	της	Π.Δ.Ε.	για	την	υπογραφή	του	
Μνημονίου	Συνεργασίας.	

	
ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ	(Αρ.	αποφ.	27/2025)	

ΠΕΡΙΛΗΨΗ	 :	 Το	Περιφερειακό	Συμβούλιο:	
Α)	 Εγκρίνει	 τη	 σύναψη	 Μνημονίου	 Συνεργασίας	 μεταξύ	 της	 Περιφέρειας	
Δυτικής	Ελλάδας	και	του	Πανεπιστημίου	Πατρών	με	σκοπό	την	ανταλλαγή	και	
αξιοποίηση	της	επιστημονικής	γνώσης,	καινοτομίας	και	τεχνογνωσίας	για	την	
ενίσχυση	 της	 ποιότητας	 ζωής	 και	 την	 επίτευξη	 των	 Στόχων	 Βιώσιμης	
Ανάπτυξης.		
Β)	Εξουσιοδοτεί	 την	Αντιπεριφερειάρχη	Δημόσιας	Υγείας	 της	Π.Δ.Ε.	 για	 την	
υπογραφή	του	Μνημονίου	Συνεργασίας.	

	 	 	
ΘΕΜΑ	5ο	 :	 Α)	 Έγκριση	 ανανέωσης	 Μνημονίου	 Συνεργασίας	 μεταξύ	 της	

Περιφέρειας	Δυτικής	Ελλάδας	και	του	Υπουργείου	Εθνικής	Άμυνας,	με	
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στόχο	την	αντιπροσώπευση	από	την	Περιφέρεια	Δυτικής	Ελλάδας	του	
Ινστιτούτου	Von	Karman	 Institute	 for	 Fluid	Dynamics	 (VKI),	 το	 οποίο	
είναι	 ένας	 μη	 κερδοσκοπικός	 εκπαιδευτικός	 και	 επιστημονικός	
οργανισμός	 που	 ειδικεύεται	 στους	 τομείς	 της	 αεροναυτικής,	 της	
αεροδιαστημικής,	 της	 περιβαλλοντικής	 επιστήμης,	 των	 μηχανών	
εσωτερικής	καύσης	και	της	προώθησης	και	τελεί	υπό	την	αιγίδα	του	
ΝΑΤΟ	 και	 ευρίσκεται	 στην	 περιοχή	 Sint-Genesius-Rode	 στο	 Βέλγιο,	
καθώς	 και	 την	 ενημέρωση,	 ευαισθητοποίηση	 και	 κινητοποίηση	 του	
Ινστιτούτου	 σε	 θέματα	 Ελληνικού	 τεχνολογικού	 ενδιαφέροντος.	 Β)	
Εξουσιοδότηση	του	Περιφερειάρχη	Δυτικής	Ελλάδας	για	την	υπογραφή	
του	Μνημονίου	Συνεργασίας.		

	
ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ	(Αρ.	αποφ.	28/2025)	

ΠΕΡΙΛΗΨΗ	 :	 Το	Περιφερειακό	Συμβούλιο:	
Α)	 Εγκρίνει	 την	 ανανέωση	 του	 Μνημονίου	 Συνεργασίας	 μεταξύ	 της	
Περιφέρειας	Δυτικής	Ελλάδας	και	του	Υπουργείου	Εθνικής	Άμυνας,	με	στόχο	
την	αντιπροσώπευση	από	την	Περιφέρεια	Δυτικής	Ελλάδας	του	Ινστιτούτου	
Von	 Karman	 Institute	 for	 Fluid	 Dynamics	 (VKI),	 το	 οποίο	 είναι	 ένας	 μη	
κερδοσκοπικός	εκπαιδευτικός	και	επιστημονικός	οργανισμός	που	ειδικεύεται	
στους	 τομείς	 της	 αεροναυτικής,	 της	 αεροδιαστημικής,	 της	 περιβαλλοντικής	
επιστήμης,	των	μηχανών	εσωτερικής	καύσης	και	της	προώθησης	και	τελεί	υπό	
την	 αιγίδα	 του	 ΝΑΤΟ	 και	 ευρίσκεται	 στην	 περιοχή	 Sint-Genesius-Rode	 στο	
Βέλγιο,	 καθώς	 και	 την	 ενημέρωση,	 ευαισθητοποίηση	 και	 κινητοποίηση	 του	
Ινστιτούτου	σε	θέματα	Ελληνικού	τεχνολογικού	ενδιαφέροντος.		
Β)	Εξουσιοδοτεί	τον	Περιφερειάρχη	Δυτικής	Ελλάδας	για	την	υπογραφή	του	
Μνημονίου	Συνεργασίας.	

	 	 	
ΘΕΜΑ	6ο	 :	 Παροχή	 σύμφωνης	 γνώμης	 για	 την	 επέμβαση	 σε	 δασική	 έκταση	

σύμφωνα	 με	 την	 Υ.Α.	 115973/6088/27-10-2014	 (ΦΕΚ	 2961/Β’/3-11-
2014),	 για	 την	 απαραίτητη	 διαπλάτυνση	 της	 οδού	 στα	 πλαίσια	
κατασκευής	 του	 έργου	 «Βελτίωση	 βατότητας	 οδού	 προς	 Ι.Μ.	
Μακελλαριάς»	 συνολικού	 εμβαδού	 14.337,42	 m2	 για	 την	 απόκτηση	
ικανού	πλάτους	για	την	κυκλοφορία	δύο	οχημάτων.	
		

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ	(Αρ.	αποφ.	29/2025)	
ΠΕΡΙΛΗΨΗ	 :	 Το	 Περιφερειακό	 Συμβούλιο	 παρέχει	 τη	 σύμφωνη	 γνώμη	 του	 για	 την	

επέμβαση	σε	δασική	έκταση	σύμφωνα	με	την	Υ.Α.	115973/6088/27-10-2014	
(ΦΕΚ	2961/Β’/3-11-2014),	 για	 την	 απαραίτητη	 διαπλάτυνση	 της	 οδού	 στα	
πλαίσια	 κατασκευής	 του	 έργου	 «Βελτίωση	 βατότητας	 οδού	 προς	 Ι.Μ.	
Μακελλαριάς»	 συνολικού	 εμβαδού	 14.337,42	m2	 για	 την	 απόκτηση	 ικανού	
πλάτους	για	την	κυκλοφορία	δύο	οχημάτων.	

	 	 	
ΘΕΜΑ	7ο	 :	 Ορισμός	δύο	(2)	εκπροσώπων	της	Περιφέρειας	Δυτικής	Ελλάδας	 -	Π.Ε	

Αιτωλοακαρνανίας	(τακτικού	και	αναπληρωτή)	για	τη	συγκρότηση	της	
Επιτροπής	 του	 άρθρου	 1	 της	 υπ’	 αριθμ.	 2123/36/19-10-2001	 (ΦΕΚ	
1438/Β’/01)	απόφασης	του	ΥΕΝ,	για	θέματα	ανέλκυσης,	απομάκρυνσης	
ή	 εξουδετέρωσης	 ναυαγίων	 ή	 πλοίων,	 στις	 θαλάσσιες	 περιοχές	
δικαιοδοσίας	 του	 Λιμεναρχείου	 Μεσολογγίου,	 με	 διάρκεια	
εκπροσώπησης	έως	τη	λήξη	της	Περιφερειακής	Αρχής	31/12/2028.	
		

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ	(Αρ.	αποφ.	30/2025)	
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ΠΕΡΙΛΗΨΗ	 :	 Το	Περιφερειακό	Συμβούλιο	ορίζει	ως	εκπροσώπους	της	Περιφέρειας	Δυτικής	
Ελλάδας	 -	 Π.Ε	 Αιτωλοακαρνανίας	 (τακτικού	 και	 αναπληρωτή)	 για	 τη	
συγκρότηση	της	Επιτροπής	του	άρθρου	1	της	υπ’	αριθμ.	2123/36/19-10-2001	
(ΦΕΚ	1438/Β’/01)	απόφασης	του	ΥΕΝ,	για	θέματα	ανέλκυσης,	απομάκρυνσης	
ή	εξουδετέρωσης	ναυαγίων	ή	πλοίων,	στις	θαλάσσιες	περιοχές	δικαιοδοσίας	
του	 Λιμεναρχείου	 Μεσολογγίου,	 τον	 Περιφερειακό	 Σύμβουλο	
Αιτωλοακαρνανίας	 κ.	 Κοντογιάννη	 Γεώργιο	 με	 αναπληρώτριά	 του	 την	
Περιφερειακή	Σύμβουλο	κα	Βούλγαρη	Αμαλία,	έως	τη	λήξη	της	Περιφερειακής	
Αρχής	31/12/2028.	

	 	 	
ΘΕΜΑ	8ο	 :	 Α)	 Ένταξη	 της	 Περιφέρειας	 Δυτικής	 Ελλάδας	 στους	 φορείς	 που	

μετέχουν	 στην	 υλοποίηση	 της	 Μαθητείας	 των	 σχολικών	 ετών	 2025-
2026	και	2026-2027	προκειμένου	να	πραγματοποιήσουν	μαθητεία	σε	
Υπηρεσίες	της	Περιφέρειας	Δυτικής	Ελλάδας	και	για	συνολικό	αριθμό	
έξι	(6)	μαθητευόμενων	των	παρακάτω	ειδικοτήτων:	
•	 Τεσσάρων	 (4)	 μαθητών/μαθητριών	 για	 την	 Περιφερειακή	
Ενότητα	Αχαΐας,	 ειδικότητας	Υπάλληλος	Διοικητικών	&	Οικονομικών	
Υπηρεσιών	
•	 	Δύο	 (2)	 μαθητών/μαθητριών	 για	 την	 Περιφερειακή	 Ενότητα	
Αιτωλοακαρνανίας:	 έναν	 (1)	 ειδικότητας	 Υπαλλήλων	 Ξενοδοχειακών	
Επιχειρήσεων	 και	 έναν	 (1)	 Υπαλλήλων	 Διοικητικών	 &	 Οικονομικών	
Υπηρεσιών.	
Β)	 Ένταξη	 της	 Περιφέρειας	 Δυτικής	 Ελλάδας	 στους	 φορείς	 που	
μετέχουν	στην	υλοποίηση	της	Μαθητείας	ΕΠΑ.Σ.	Δ.ΥΠ.Α.	του	σχολικού	
έτους	2025-2026	και	για	συνολικό	αριθμό	οκτώ	(8)	μαθητευόμενων	που	
θα	συνεχίσουν	την	πρακτική	τους	άσκηση	από	το	προηγούμενο	σχολικό	
έτος	των	παρακάτω	ειδικοτήτων:		
•	 Τεσσάρων	 (4)	 μαθητών/-τριών	 ειδικότητας	 Τεχνίτης	
Υποστήριξης	Συστημάτων	Η/Υ	για	τις	Υπηρεσίες	της	Π.Ε.	Αχαΐας	
•	 Δύο	(2)	μαθητών	ειδικότητας	Ξενοδοχειακών	Επιχειρήσεων	για	
τις	Υπηρεσίες	της	Π.Ε.	Αιτωλ/νιας		
•	 Δύο	 (2)	 μαθητών	 ειδικότητας	 Τεχνίτης	 Υποστήριξης	
Συστημάτων	Η/Υ	για	τις	Υπηρεσίες	της	Π.Ε.	Ηλείας.	
		

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ	(Αρ.	αποφ.	31/2025)	
ΠΕΡΙΛΗΨΗ	 :	 Το	Περιφερειακό	Συμβούλιο	εγκρίνει:	

Α)	Την	ένταξη	της	Περιφέρειας	Δυτικής	Ελλάδας	στους	φορείς	που	μετέχουν	
στην	υλοποίηση	της	Μαθητείας	των	σχολικών	ετών	2025-2026	και	2026-2027	
προκειμένου	να	πραγματοποιήσουν	μαθητεία	σε	Υπηρεσίες	της	Περιφέρειας	
Δυτικής	 Ελλάδας	 και	 για	 συνολικό	 αριθμό	 έξι	 (6)	 μαθητευόμενων	 των	
παρακάτω	ειδικοτήτων:	
•	 Τεσσάρων	 (4)	 μαθητών/μαθητριών	 για	 την	 Περιφερειακή	 Ενότητα	
Αχαΐας,	ειδικότητας	Υπάλληλος	Διοικητικών	&	Οικονομικών	Υπηρεσιών	
•	 	Δύο	 (2)	 μαθητών/μαθητριών	 για	 την	 Περιφερειακή	 Ενότητα	
Αιτωλοακαρνανίας:	 έναν	 (1)	 ειδικότητας	 Υπαλλήλων	 Ξενοδοχειακών	
Επιχειρήσεων	 και	 έναν	 (1)	 Υπαλλήλων	 Διοικητικών	 &	 Οικονομικών	
Υπηρεσιών.	
Β)	Την	ένταξη	της	Περιφέρειας	Δυτικής	Ελλάδας	στους	φορείς	που	μετέχουν	
στην	υλοποίηση	της	Μαθητείας	ΕΠΑ.Σ.	Δ.ΥΠ.Α.	του	σχολικού	έτους	2025-2026	
και	 για	 συνολικό	 αριθμό	 οκτώ	 (8)	 μαθητευόμενων	 που	 θα	 συνεχίσουν	 την	
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πρακτική	 τους	 άσκηση	 από	 το	 προηγούμενο	 σχολικό	 έτος	 των	 παρακάτω	
ειδικοτήτων:		
•	 Τεσσάρων	 (4)	 μαθητών/-τριών	 ειδικότητας	 Τεχνίτης	 Υποστήριξης	
Συστημάτων	Η/Υ	για	τις	Υπηρεσίες	της	Π.Ε.	Αχαΐας	
•	 Δύο	 (2)	 μαθητών	 ειδικότητας	 Ξενοδοχειακών	 Επιχειρήσεων	 για	 τις	
Υπηρεσίες	της	Π.Ε.	Αιτωλ/νιας		
•	 Δύο	(2)	μαθητών	ειδικότητας	Τεχνίτης	Υποστήριξης	Συστημάτων	Η/Υ	
για	τις	Υπηρεσίες	της	Π.Ε.	Ηλείας.	

	 	 	
ΘΕΜΑ	9ο	 :	 Ένταξη	της	Περιφέρειας	Δυτικής	Ελλάδας	στους	φορείς	που	μετέχουν	

στην	 υλοποίηση	 του	 Μεταλυκειακού	 έτους	 –	 Τάξη	 Μαθητείας	 του	
σχολικού	 έτους	 2025-2026	 προκειμένου	 να	 πραγματοποιήσουν	
μαθητεία	κατά	το	χρονικό	διάστημα	από	την	έναρξη	απασχόλησης	του	
επερχόμενου	σχολικού	έτους	και	έως	τη	συμπλήρωση	172	ημερών	σε	
Υπηρεσίες	της	Περιφέρειας	Δυτικής	Ελλάδας	και	για	αριθμό	επτά	(07)	
μαθητών/μαθητριών	 των	 ΕΠΑ.Λ.	 -	 Μεταλυκειακό	 έτος	 -	 Τάξη	
Μαθητείας:	
(α)	Πέντε	(5)	μαθητών/μαθητριών	για	την	Π.Ε.	Αχαΐας,	κατά	προτίμηση	
των	εξής	ειδικοτήτων:	
•	 (α1)	 Τεσσάρων	 (4)	 μαθητών/-τριών	 ειδικότητας	 Υπαλλήλων	
Διοίκησης	και	Οικονομικών	Υπηρεσιών	και		
•	 (α2)	 Ενός/μίας	 (1)	 μαθητή/-τριας	 ειδικότητας	 Τεχνικού	
Οχημάτων	
(β)	Δυο	(2)	μαθητών/μαθητριών	για	την	Π.Ε.	Αιτωλοακαρνανίας	κατά	
προτίμηση	των	εξής	ειδικοτήτων:	
•	 (β1)	 Ενός/μίας	 (1)	 μαθητή/-τριας	 ειδικότητας	 Υπαλλήλων	
Διοίκησης	&	Οικονομικών	Υπηρεσιών	και	
•	 (β2)	 Ενός/μίας	 (1)	 μαθητή/-τριας	 ειδικότητας	 Τεχνικός	 Η/Υ	&	
Δικτύων	Η/Υ		

	
ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ	(Αρ.	αποφ.	32/2025)	

ΠΕΡΙΛΗΨΗ	 :	 Το	 Περιφερειακό	 Συμβούλιο	 εγκρίνει	 την	 ένταξη	 της	 Περιφέρειας	 Δυτικής	
Ελλάδας	 στους	 φορείς	 που	 μετέχουν	 στην	 υλοποίηση	 του	 Μεταλυκειακού	
έτους	 –	 Τάξη	 Μαθητείας	 του	 σχολικού	 έτους	 2025-2026	 προκειμένου	 να	
πραγματοποιήσουν	 μαθητεία	 κατά	 το	 χρονικό	 διάστημα	 από	 την	 έναρξη	
απασχόλησης	του	επερχόμενου	σχολικού	έτους	και	έως	τη	συμπλήρωση	172	
ημερών	σε	Υπηρεσίες	της	Περιφέρειας	Δυτικής	Ελλάδας	και	για	αριθμό	επτά	
(07)	μαθητών/μαθητριών	των	ΕΠΑ.Λ.	-	Μεταλυκειακό	έτος	-	Τάξη	Μαθητείας:	
(α)	Πέντε	(5)	μαθητών/μαθητριών	για	την	Π.Ε.	Αχαΐας,	κατά	προτίμηση	των	
εξής	ειδικοτήτων:	
•	 (α1)	 Τεσσάρων	 (4)	 μαθητών/-τριών	 ειδικότητας	 Υπαλλήλων	
Διοίκησης	και	Οικονομικών	Υπηρεσιών	και		
•	 (α2)	Ενός/μίας	(1)	μαθητή/-τριας	ειδικότητας	Τεχνικού	Οχημάτων	
(β)	 Δυο	 (2)	 μαθητών/μαθητριών	 για	 την	 Π.Ε.	 Αιτωλοακαρνανίας	 κατά	
προτίμηση	των	εξής	ειδικοτήτων:	
•	 (β1)	Ενός/μίας	(1)	μαθητή/-τριας	ειδικότητας	Υπαλλήλων	Διοίκησης	&	
Οικονομικών	Υπηρεσιών	και	
•	 (β2)	Ενός/μίας	(1)	μαθητή/-τριας	ειδικότητας	Τεχνικός	Η/Υ	&	Δικτύων	
Η/Υ	
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ΘΕΜΑ	10ο	 :	 Επικύρωση	πρακτικών	α)	1ης	&	2ης	ειδικών	συνεδριάσεων	Λογοδοσίας	
και	β)	7ης	&	8ης	συνεδριάσεων	του	Περιφερειακού	Συμβουλίου	Δυτικής	
Ελλάδας	έτους	2025.		

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ	(Αρ.	αποφ.	33/2025)	
ΠΕΡΙΛΗΨΗ	 :	 Το	Περιφερειακό	 Συμβούλιο	 επικυρώνει	 τα	 πρακτικά	 α)	 1ης	&	 2ης	 ειδικών	

συνεδριάσεων	Λογοδοσίας	και	β)	7ης	&	8ης	συνεδριάσεων	του	Περιφερειακού	
Συμβουλίου	Δυτικής	Ελλάδας	έτους	2025.	

	 	 	
ΘΕΜΑ	 11ο	 /	
ΨΗΦΙΣΜΑ	

:	 Πρόταση	 έκδοσης	 Ψηφίσματος	 σχετικά	 με	 τη	 φημολογούμενη	
μεταφορά	της	ΣΕΤΤΗΛ	από	τον	Πύργο	Ηλείας	και	το	Στρατόπεδο	«Τχη	
(ΠΖ)	Καραχάλιου	Χρήστου»,	στο	Στρατόπεδο	ΚΕΤχ	Πάτρας.	
		

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ	(Αρ.	αποφ.	34/2025)	
ΠΕΡΙΛΗΨΗ	 :	 Το	Περιφερειακό	Συμβούλιο	εκδίδει	σχετικό	Ψήφισμα.	
	 	 	
ΘΕΜΑ	 12ο	 /	
ΨΗΦΙΣΜΑ	

:	 Πρόταση	 έκδοσης	Ψηφίσματος	σχετικά	με	 την	υποστήριξη	πρότασης	
του	 ΤΕΕ	 –	 Τμήμα	 Δυτικής	 Ελλάδας,	 για	 την	 πρόληψη	 φθορών	 στο	
κτιριακό	απόθεμα	της	χώρας.	
		

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ	(Αρ.	αποφ.	35/2025)	
ΠΕΡΙΛΗΨΗ	 :	 Το	Περιφερειακό	Συμβούλιο	εκδίδει	σχετικό	Ψήφισμα.	

	
	

Ο	Πρόεδρος	
Περιφερειακού	Συμβουλίου	Δυτικής	Ελλάδας		

	
	
	

Χρήστος	Παΐσιος		


